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DE 1 A 30 DE SETEMBRO Bricolage • Cerâmica • Construção • Jardim

O VERÃO AINDA

NÃO ACABOU!



CORTA-RELVAS ELÉTRICO 1200W - 32CM BLACK&DECKER

• AJUSTE DA PROFUNDIDADE DE CORTE : FRENTE / TRASEIRA • ALTURA DE 
CORTE: 20-60 MM • LARGURA DE CORTE: 32 CM • MECANISMO DE CORTE: 
E-DRIVE • PESO: 9.35 KG • POTÊNCIA: 1200 W • RECIPIENTE DE RECOLHA: 35L

80,99 €
-10%

Ref.: 1175173

CORTA-RELVAS ELÉTRICO CR 43 LS DORMAK

• ALTURA DE CORTE: 18-60 MM • CAPACIDADE DO RECIPIENTE: 55 L • LARGURA 
DE CORTE: 43 CM • PESO: 23 KG • POTÊNCIA: 1600 W • ÁREA RECOMENDADA: 
300-600 MT2

179,99 €
-10%

Ref.: 1175254

CORTA-RELVAS ELÉTRICO CR 43 1800W DORMAK

• MOTOR: AC1800-230V • POTÊNCIA: 1800W • LARGURA DE CORTE: 43 CM • 
ALTURA CORTE: 18-60 MM • ÁREA RECOMENDADA: 800 MT2 • RECIPIENTE DE 
RECOLHA: 55L

215,99 €
-10%

Ref.: 1193139

CORTA-RELVAS CR 46 E SP BS DORMAK

• ALTURA DE CORTE: 34-84 MM • CAPACIDADE DO SACO: 58 L • LARGURA DE 
CORTE: 46 CM • MOTOR: BS 450E - 125 CC • ÁREA RECOMENDADA: 300-600 MT2

341,99 €
-10%

Ref.: 1175255

CORTA-RELVAS CR 50 SP BS DORMAK

• ALTURA DE CORTE: 34-84 MM • CAPACIDADE DO SACO: 58 L • CILINDRADA: 163 
CC • LARGURA DE CORTE: 50 CM • MOTOR: BS 650 EXI • ÁREA RECOMENDADA 
ATÉ: 2200 MT2

449,99 €
-10%

Ref.: 1175256

MANGUEIRA DE JARDIM HÍBRIDA TUFFHOZE 25M

• COMPRIMENTO DA MANGUEIRA: 25 M • Ø MANGUEIRA: 15 MM

44,99 €
-10%

Ref.: 1193190

CARRO ENROLADOR DE MANGUEIRA COM PISTOLA 30 M

• COMPRIMENTO DA MANGUEIRA: 30 M • Ø MANGUEIRA: 15 MM

49,99 €
-10%

Ref.: 1193189

Cuidar do Jardim

Super Preços!Super Preços!

CORTA-RELVAS ELÉTRICO 1400W - 34CM BLACK&DECKER

• AJUSTE DA PROFUNDIDADE DE CORTE : ALAVANCA ÚNICA DE TOQUE SUAVE 
• ALTURA DE CORTE : 20-70 MM • LARGURA DE CORTE: 34 CM • MECANISMO 
DE CORTE : E-DRIVE • PESO : 13.53 KG • POTÊNCIA: 1400 W • RECIPIENTE DE 
RECOLHA: 40L

116,99 €
-10%

Ref.: 1176051

499,99 €
antes

1200W

1800W

1400W

125 CC

1600W

163 CC

Últimas unidades!

Corte por
medida

Afinação
de tintas

Afinação
de chaves

Afinação de
 correntes2



Não há desculpas!

Ainda mais
barato!

LAVADORA DE ALTA PRESSÃO ELÉTRICA TC-HP 1334 EINHELL

• ALTURA: 473 MM • CAPACIDADE DO DEPÓSITO DE DETERGENTE: 0,45 L • 
COMPRIMENTO DA MANGUEIRA DE ALTA PRESSÃO: 3 M • COMPRIMENTO: 
250 MM • LARGURA: 210 MM • PESO DO PRODUTO: 5,05 KG • POTÊNCIA: 1300 
W • PRESSÃO MÁX. DE SERVIÇO: 100 BAR • PRESSÃO MÁX. DE ENTRADA DE 
ÁGUA: 6 BAR

56,99 €
-10%

Ref.: 1013345

LAVADORA DE ALTA PRESSÃO ELÉTRICA TC-HP 2042 PC EINHELL

• ADMISSÃO MÁXIMA DE ÁGUA: 6 BAR • ALTURA: 655 MM • AVALIAÇÃO DE 
ENTREGA: 420 L / H • COMPRIMENTO DA MANGUEIRA DE ALTA PRESSÃO: 6 M • 
COMPRIMENTO: 320 MM • DEPÓSITO DE DETERGENTE: 0,45 L • LARGURA: 310 
MM • MÁXIMA PRESSÃO CLASSIFICADA: 100 BAR • PESO: 6.88 KG • POTÊNCIA: 
2000 W

143,99 €
-10%

Ref.: 1013430

LAVADORA DE ALTA PRESSÃO 140BAR/460LTR/H
K5 COMPACT KARCHER

• ACESSÓRIOS: BICO ROTATIVO • ALIMENTAÇÃO: 230V • CAUDAL: 460 LTR / H 
• GARANTIA: 2 ANOS • KARCHER - MÁQUINA DE LAVAR 140BAR / 460LTR / H - 
• MARCA: KARCHER / AMARELO • MOTOR: ELÉTRICO • POTÊNCIA: 140 BAR • 
RODAS: SIM • TRABALHO: VERTICA L • USO: MODERADO • UTILIZAÇÃO MÁXIMA: 
1,5HORAS

260,99 €
-10%

Ref.: 1013287

KARCHER - MÁQUINA DE 
LAVAR 160BAR/600LTR/H 
- K7 EU

Ref.: 1188528

404,99 € KARCHER - MÁQUINA DE 
LAVAR 200BAR/500LTR/H 
- HD 5/15

Ref.: 1020787

674,99 €

VEDAÇÃO MIMBRE ECO 
1,0X3MTR

Ref.: 1017964

36,99 €
VEDAÇÃO MIMBRE ECO 
1,8X3MTR

Ref.: 1017965

66,99 €

VEDAÇÃO PVC SEBES BASIC 
VERDE 1,5X3MTR

Ref.: 1017970

32,99 €

GELOSIA MIMBRE EXTENSÍVEL 1X2MTR

12,99 €
-10%

Ref.: 1188617

BARBECUE A CARVÃO TRADICIONAL PEQUENO - 45X30 CM
• DIMENSÕES: 45 X 30 CM

23,99 €
-10%

Ref.: 090497225347372

CHURRASQUEIRA CARVÃO/LENHA - 47X156X185
Ref.: 1194106

531,99 €

CHURRASQUEIRA MODULAR 80.5X58X189 ESTORIL
Ref.: 1194042

566,99 €

GRELHA PARA CHURRASQUEIRA SIMPLES 69CM - 2104
• MATERIAL: FERRO • PUNHOS: MADEIRA • COMPRIMENTO: 69 CM • LARGURA 
COM OS PUNHOS: 52 CM

24,99 €
-10%

Ref.: 1194862

CHURRASQUEIRA DURANGO CARVÃO/LENHA - 210X85X58CM
Ref.: 1017865 629,99 €

GRELHA DE CHURRASQUEIRA SIMPLES 55CM - 2103
Ref.: 1194861

23,99 €

CADEIRA DE BALOIÇO SUSPENSA RATTAN

• COR DAS ALMOFADAS: CINZA • COR: PRETO • DIMENSÕES DA CADEIRA: 
80X125X70 CM • DIMENSÕES DA ESTRUTURA: 195X95 CM • DIMENSÕES DO 
TUBO DA CADEIRA: 25X1.5 MM • DIMENSÕES DO TUBO DA ESTRUTURA: 42X1.7 
MM • MATERIAL: RATTAN • PESO LÍQUIDO: 21 KG

161,99 €
-10%

Ref.: 1188645

CADEIRA DE REDE SUSPENSA 100X50CM

• MEDIDAS: 100X50 CM • CADEIRA REDE SUSPENSA 10 • COR SORTIDA

22,99 €
-10%

Ref.: 1188646

GUARDA-SOL GRANDE / DUPLO CREME 
COM MANIVELA PARA JARDIM

• COR: CREME • DIMENSÕES: 4,6 X 2,7 X 2,4 M • MATERIAL: POLIÉSTER • PESO 
LÍQUIDO: 12,5 KG

107,99 €
-10%

Ref.: 1187983

GUARDA-SOL COM ABA 
FERRO/POLIÉSTER (160GR) 
CRU 3MT

Ref.: 1189881

71,99 €

GUARDA-SOL COM ABA 
FERRO/POLIÉSTER (160GR) 
VERDE 3MT

Ref.: 1188099

71,99 €GUARDA-SOL FERRO/
POLIÉSTER (180GR) 
VERDE 3MT

Ref.: 1192560

43,99 €

CONJUNTO DE JARDIM MESA E CADEIRAS 4 LUGARES - TOOMAX
• DIMENSÕES DA CADEIRA: 65X65X75 CM • DIMENSÕES DA MESA: 59X59X43 
CM • DIMENSÕES DO SOFÁ: 126X65X75 CM • MATERIAL: POLIPROPILENO 
RESISTENTE

193,99 €
-10%

Ref.: 1187972

CONJUNTO RATTAN 
CONFORTO 2 ASSENTOS + 
MESA ANTRACITE

Ref.: 1187973

130,99 €
CONJUNTO RATTAN 
CONFORTO 5 ASSENTOS 
+ MESA ANTRACITE

Ref.: 1187977

269,99 € CONJUNTO RATTAN 
CONFORTO 5 ASSENTOS + 
MESA CASTANHO

Ref.: 1194460

287,99 €

CONJUNTO RATTAN 
CONFORTO 4 ASSENTOS 
+ MESA BRANCO

Ref.: 1194212

224,99 €

GUARDA-SOL PARA JARDIM CINZA 2,70 M

• COR: CINZA • MATERIAL: FERRO / POLIÉSTER • ÁREA DE SOMBRA: 2,70 M

31,99 €
-10%

Ref.: 1192561

BASE DE GUARDA-SOL 
BETÃO 1/4 PEÇA 20 KG

Ref.: 1188840

19,99 €
BASE DE GUARDA-SOL 
REDONDA BETÃO 22 KG

Ref.: 1188905

25,99 €

BASE DE GUARDA-SOL 
RESINA - 16L

Ref.: 1187946

7,99 €
GUARDA-SOL PARA JARDIM 
AMARELO 2,70 M

Ref.: 1188419

41,99 €

BANCO DOBRÁVEL EM MALA 183 CM

• COMPRIMENTO: 1,83 CM • COR: BRANCO • MATERIAL: PVC

29,99 €
-10%

Ref.: 1188642

CADEIRA ELEGANCE LISA 
COM BRAÇOS RESINA

Ref.: 1187944

13,99 € MESA DOBRÁVEL EM MALA
182X74X74 CM

Ref.: 1184066

44,99 €
TENDA JARDIM COM 
ESTRUTURA E TOLDO 
VERDE 3X3M

Ref.: 1188908

53,99 €

Cuidar do Jardim

Super Preço!Super Preço!

Super Preço!Super Preço!

Super Preço!Super Preço!

Super Preço!Super Preço!

Super Preço!Super Preço!

Super Preço!Super Preço!

140 BAR

100 BAR100 BAR

Últimas
unidades!

Apoio ao
clienteii

*Num raio de 20km

Entrega ao 
domicílio* Orçamentos

Serviço
pós-vendaSPV

Folheto válido de 1 a 30 de setembro de 2021, salvo rutura de stock ou erro tipográfico. Fotos não contratuais. 
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Ventoinhas

AR CONDICIONADO PORTÁTIL FRIO 7000 BTU HTW

• CAPACIDADE: 2,1 KW • CLASSIFICAÇÃO ENERGÉTICA: A • DIMENSÕES 
(LXAXP): 355 × 703 × 345 MM • FLUXO DE AR: 286 M3 / H • FONTE DE 
ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA: 220-240V (1 FASE ~ 50HZ) • PESO: 22,5 KG • PRESSÃO 
SONORA: 47 DB • TIPO DE GÁS: R290

202,99 €
-10%

Última Oportunidade

Ref.: 1189355

AR CONDICIONADO PORTÁTIL FRIO 9000 BTU HTW

• CAPACIDADE: 2,6 KW • CLASSIFICAÇÃO ENERGÉTICA: A • DIMENSÕES 
(LXAXP): 355 × 703 × 345 MM • FLUXO DE AR: 286 M3 / H • FONTE DE 
ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA: 220-240V (1 FASE ~ 50HZ) • PESO: 22,5 KG • PRESSÃO 
SONORA: 52,4 DB • TIPO DE GÁS: R290

233,99 €
-10%

Última Oportunidade

Ref.: 1189356

AR CONDICIONADO 9000BTU INVERTER 
INTERIOR/EXTERIOR HTW

299,99 €

Ref.: 1189347

AR CONDICIONADO INVERTER INTERIOR/EXTERIOR 9000 BTU

439,99 €

Ref.: 1189559

AR CONDICIONADO 
12000BTU INVERTER 
INTERIOR/EXTERIOR HTW

Ref.: 1189348

324,99 € AR CONDICIONADO 
INVERTER INTERIOR/
EXTERIOR 12000 BTU

Ref.: 1189560

489,99 €AR CONDICIONADO 
18000BTU INVERTER 
INTERIOR/EXTERIOR HTW

Ref.: 1189349

599,99 € AR CONDICIONADO 
INVERTER INTERIOR/
EXTERIOR 18000 BTU

Ref.: 1189561

738,99 €

Climatização
sempre ao

melhor preço!

7000
BTU

9000
BTU

9000
BTU

9000
BTU

ESTANTE DE RESINA COM 4 PRATELEIRAS - 60X30X138CM PRETO

12,99 €
-10%

Ref.: 1187966

ESTANTE DE RESINA COM 5 PRATELEIRAS - 60X30X180CM PRETO

15,99 €
-10%

Ref.: 1187968

ARMÁRIO DE ARRUMAÇÃO COM 1 PRATELEIRA - TOOMAX

26,99 €
-10%

Ref.: 1187963

ARMÁRIO DE ARRUMAÇÃO COM 3 PRATELEIRAS - TOOMAX

• COR: PRETO / CINZA • DIMENSÕES: 65X37X165 CM • MATERIAL: PLÁSTICO

44,99 €
-10%

Ref.: 1187964

ESTANTE DE RESINA COM 3 PRATELEIRAS - 60X30X95CM PRETO

8,99 €
-10%

Ref.: 1187965

CAIXA DE ARRUMAÇÃO MULTIFUNÇÕES
COM TAMPA 340L - TOOMAX

• CAPACIDADE: 340L • COR: ANTRACITE • DIMENSÕES: 124X54X56 CM • 
MATERIAL: RESINA COM TEXTURA DE MADEIRA

67,99 €
-10%

Ref.: 1187970

CAIXA MULTIFUNÇÕES COM TAMPA E DUAS PORTAS - TOOMAX
Ref.: 1187971

125,99 €

Ter onde arrumar a preços nunca vistos

180cm 
de altura

P/ Exterior

Super Preços!Super Preços!

Corte por
medida

Afinação
de tintas

Afinação
de chaves

Afinação de
 correntes4



VENTOINHA DE PÉ COM ALTURA REGULÁVEL

• ALTURA ATÉ 1.25 M • COMPRIMENTO DO CABO: 1.7 M • DIÂMETRO: 40 CM • 
POTÊNCIA: 45W • VELOCIDADE DE ROTAÇÃO: 950-1100-1200 ROTAÇÕES / MIN • 
VELOCIDADES: 3 • VOLTAGEM: 230V / 50 HZ

19,99 €
-10%

Ref.: 1189877

VENTOINHA DE PÉ 40CM/40W - V 503
• POTÊNCIA: 50W • VOLTAGEM: 220-240V~50HZ • DIMENSÃO: 43X60X125 CM • 
PESO: 3 KG

22,99 €
-10%

Ref.: 1021467

VENTOINHA NEBULIZADORA COM 3 VELOCIDADES - 40CM

• 3 VELOCIDADES: BAIXA, MÉDIA, ALTA • CAPACIDADE TANQUE: 2 L • 
DIMENSÕES: 43X36X120 CM • PESO: 5,6KG • POTÊNCIA: 70W • VOLTAGEM: 
220-240V, 50-60HZ

67,99 €
-10%

Ref.: 1184512

VENTOINHA DE MESA METÁLICA 40CM/60W - DB 501 16
Ref.: 1194462

44,99 €

VENTOINHA DE COLUNA COM 3 VELOCIDADES

• DIMENSÃO: 18,5X14,5X70 CM • PESO: 4 KG • POTÊNCIA: 40W • VELOCIDADES: 
3 • VOLTAGEM: 230V / 50 HZ

31,99 €
-10%

Ref.: 1021468

VENTOINHA DE MESA 40CM/45W - DB 500 16
Ref.: 1194463

22,99 €

VENTOINHA DE CHÃO CROMADA 45CM

• 3 VELOCIDADES: 1080 - 1180 - 1280 • CABO: 1,5 M • DIÂMETRO: 45 CM • MOTOR 
ALUMÍNIO: 104X16 MM • POTÊNCIA: 120W • VOLTAGEM: 220V / 50HZ

35,99 €
-10%

Ref.: 1189878

VENTOINHA DE CHÃO CROMADA 40CM/90W - DB 507 16
Ref.: 1184513

55,99 €

Ventoinhas

Super Preços!Super Preços!

VENTOINHA DE MESA COM 3 VELOCIDADES 30CM

• DIÂMETRO: 30 CM • PESO: 1,6 KG • POTÊNCIA: 35W • VOLTAGEM: 240V

17,99 €
-10%

Ref.: 1189515

3
Velocidades

3
Velocidades

Altura
regulável

3
Velocidades

3
Velocidades

3
Velocidades9000

BTU

Apoio ao
clienteii

*Num raio de 20km

Entrega ao 
domicílio* Orçamentos

Serviço
pós-vendaSPV

Folheto válido de 1 a 30 de setembro de 2021, salvo rutura de stock ou erro tipográfico. Fotos não contratuais. 
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SALAMANDRA A 
PELLETS CHAPA - 
10KW K2 BRANCA

Ref.: 1195224

1.049,99 €1.049,99 €SALAMANDRA A 
LENHA CHAPA C/
FORNO - IRIS N990

Ref.: 1176334

428,99 €428,99 €SALAMANDRA A 
LENHA CHAPA - SLD

Ref.: 1019263 319,99 €319,99 €VEJA TAMBÉM

Ligue-nos!

Para manutenção 
e arranque 

de salamandras
a pellets:

234 850 020

123€ com IVA incluído.
Custo das deslocações incluídas até uma distância de 30 km.

Como contratar? É fácil!
Ao balcão da Ovarmat contrate o serviço. 
Agendaremos consigo a visita do técnico em horário 
que lhe seja oportuno (entre as 9:00 e as 19:00 de 
segunda a sexta-feira).

Cada Km adicional terá o custo de 0,80 €. 

O que é o SMAE - Serviço de 
Manutenção e Arranque de Época?
É um serviço de manutenção de salamandras a 
pellets, efetuado por um técnico credenciado, com 
o objectivo de preservar os aparelhos aumentando 
o seu tempo útil de vida e garantindo o seu bom 
funcionamento.

O serviço é composto pelas seguintes tarefas:

Limpeza de tê de saída e chaminé 

(sendo em inox e com as medidas 

corretas

Desmontagem das partes técnicas 

da máquina para beneficiação e 

limpeza técnica

Limpeza de extractor de fumos

Limpeza de permutadores, 

áreas de passagem de gases

Limpeza de queimador

Vistoria técnica de todo o 

equipamento, suas ligações bem 

como seus periféricos

Garanta o confortoGaranta o conforto
neste invernoneste inverno

SALAMANDRA A LENHA CHAPA DELTA - SOLZAIMA

• ÁREA DE AQUECIMENTO: 100MT2 • CÂMARA REVESTIDA A VERMICULITE • 
COMPRIMENTO DA LENHA: 50 CM • DUPLA COMBUSTÃO • ECODESIGN 2022 
• EMISSÃO CO: 0,10% • MEDIDAS CXLXP: 100X55,6X50 CM • PESO: 152KG • 
POTÊNCIA: 8KW • RENDIMENTO: 81% • SAÍDA DE FUMOS: Ø 150 MM

699,99 €

Ref.: 1190929

SALAMANDRA A PELLETS CHAPA - 8KW FUJI OAK - SOLZAIMA

• ÁREA DE AQUECIMENTO: 80MT2 • CAPACIDADE DO TANQUE: 15KG • CAPAS: 
CARVALHO • CLASSE: A+ • CONSUMOS DE PELLETS (MÍN / MÁX.): 0,7 / 1,8KG / H 
• DIMENSÕES A91XL49XP56 CM • DISPLAY E CONTROLO REMOTO • GARANTIA: 
2 ANOS (USO PRIVADO • POTÊNCIA: 8KW • RENDIMENTO: 96% • SAÍDA DE 
FUMOS: 80 MM

879,99 €

Ref.: 1176345

SALAMANDRA A PELLETS CHAPA - 8KW K2 BRANCA - SOLZAIMA

• POTÊNCIA: 4.2KW A 8 KW • CAPACIDADE DO DEPÓSITO: 15KG • CONSUMO 
PELLETS MÍN / MÁX: 800 / 1900GR / H • AUTONOMIA MÍN / MÁX: 7H A 18H • 
DIMENSÕES (AXLXP) MM: 910X560X550 • PESO: 81 KG • SAÍDA DE GASES 157: 
80 MM • COR: BRANCA

879,99 €

Ref.: 1191029

FABRICO PORTUGUÊS DE ELEVADA QUALIDADE

Temos PelletsTemos Pellets
certificadoscertificados
Encomende já!

Louças para WC SANITANA

Corte por
medida

Afinação
de tintas

Afinação
de chaves

Afinação de
 correntes6



MÓVEL 80X50X35 ANDY COM
LAVATÓRIO SUSPENSO PRETO MATE

171,99 €
-10%

Ref.: 1189549

MÓVEL 60X50X35 ANDY COM
LAVATÓRIO SUSPENSO BRANCO MATE

171,99 €
-10%

Ref.: 1189544

MONOCOMANDO PARA LAVATÓRIO BERNA CROMADO

73,99 €
-10%

Ref.: 1185078

ESPELHO EM ALUMÍNIO 80X60CM

39,99 €
-10%

Ref.: 1014999

SANITA SUSPENSA POP ART BRANCO

119,99 €
-10%

Ref.: 1183244

POP - TAMPO PARA SANITA TERMODUR Q.S. - BRANCO

29,99 €
-10%

Por Encomenda Ref.: 1183231

POP - BIDÉ SUSPENSO - BRANCO

85,99 €
-10%

Por Encomenda Ref.: 1183217

LCN - PLACA DE COMANDO PARA LCN - CROMADO

35,99 €
-10%

Ref.: 1182742

CONJUNTO DE MONTAGEM LCN - PARA SANITA SUSPENSA

87,99 €
-10%

Ref.: 1182161

PAVIMENTO FLUTUANTE SWISS HELVETIC CARVALHO NATURAL - 1380X193MM

8,99 €

Ref.: 1191702

PAVIMENTO FLUTUANTE SWISS - AC4 FAIA VIZ4 1380X193X7MM

• CLASSE - CL32 • ENCAIXE CLIQUE • ESPESSURA - 7 MM • GARANTIA - 25 ANOS • PAVIMENTO FLUTUANTE SWISS AC4 • 
RESISTÊNCIA À ABRASÃO - AC4 • V4 AC4-7 MM FAIA • VIZELADO

7,99 €
-10%

Ref.: 1185764

Louças para WC SANITANA

Mobiliário e Acessórios

Super Preços!Super Preços!

Não há desculpas!

ES
PE

LH
O

S,
 T

O
RN

EI
RA

S 
E 

AC
ES

SÓ
RI

O
S 

N
ÃO

 IN
CL

U
ÍD

O
S,

 E
XC

ET
O

 Q
U

AN
D

O
 IN

D
IC

AD
O

S 
N

A 
D

ES
CR

IÇ
ÃO

 D
O

 A
RT

IG
O

.

Apoio ao
clienteii

*Num raio de 20km

Entrega ao 
domicílio* Orçamentos

Serviço
pós-vendaSPV

Folheto válido de 1 a 30 de setembro de 2021, salvo rutura de stock ou erro tipográfico. Fotos não contratuais. 

7



PAVIMENTO 45X45
STUDIO GREY MATE

Ref.: 1194231

16,09 € 16,09 € /mt/mt22

REVESTIMENTO 30X60
STUDIO GREY MATE

Ref.: 1194703

26,85 € 26,85 € /mt/mt22

REVESTIMENTO 30X60
STUDIO DECOR GEO

Ref.: 1194705

30,44 € 30,44 € /mt/mt22

VISITE O NOSSO
SHOWROOM

EM VÁLEGA
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Folheto válido de 1 a 30 de setembro de 2021. Preços válidos apenas para o stock existente, salvo erro tipográfico. Acessórios não incluídos, exceto se indicados. A 
garantia dos produtos exclui danos provocados por má utilização ou negligência. Não acumulável com outras promoções em vigor. Preços a carregar nas nossas 
instalações. Fotos não contratuais. 

Sede: Rua do Seixo, nº45 (EN 109)
3880-557, Válega
Contactos: 234 850 020
919 595 646 // 910 992 467
E-mail: geral@ovarmat.pt

Filial: Rua Alexandre Herculano, nº61 
3880-146, Ovar
Contactos: 256 027 248// 918 056 464
E-mail: lojaovar2@ovarmat.pt

*Serviço disponível num raio de 20km
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Acompanhe-nos nas redes sociais:

/Ovarmat /Ovarmat.pt


